

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 03.02.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004820615

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ravaioli & Müller GmbH, St. Gallen

Ravaioli & Müller GmbH Neugasse 1 9000 St. Gallen

Ravaioli & Müller GmbH, in St. Gallen, CHE-263.708.494, Neugasse 1, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 22.01.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die Überbauung von Grundstücken im In- und Ausland, den Umbau, den An- und Verkauf von Liegenschaften für eigene und fremde Rechnung, die Verwaltung und Vermietung von Liegenschaften, Liegenschafts-Schätzungen, externe Liegenschaftsberatung, Bauherrenvertretungen sowie Beteiligungen an verwandten Unternehmen und Tätigung aller in den Bereich der Immobilien-Branche fallenden Rechtsgeschäfte. Darüber hinaus kann die Gesellschaft sämtliche Dienstleistungen im Bereich des Kunst- und Antiquitätenhandels erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adres-Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 22.01.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Müller, Patrick, von Gommiswald, in Rorschacherberg, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Ravaioli, Fadrina, von Wattwil, in St. Gallen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Tagesregister-Nr. 940 vom 29.01.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG